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Departamentos do PCCh informam convidados africanos
sobre sessão plenária chave do Partido

Fonte:
Xinhua

25.07.2024 13h49
Mais de 200 convidados estrangeiros de  mais de 50 países africanos participaram de uma
reunião informativa sobre a terceira sessão plenária do 20º Comitê Central do  Partido Comunista
da China (PCCh), realizada programação fifa bet365 8 minutos Changsha, na Província de
Hunan, no centro da China, na quarta-feira.
O Departamento das  Relações Internacionais do Comitê Central do PCCh e o Comitê Provincial
de Hunan do PCCh realizaram conjuntamente a reunião para  apresentar as principais medidas
adotadas pela sessão plenária a fim de aprofundar ainda mais a reforma de forma integral com 
vistas a promover a modernização chinesa.

Presença Africana

Os representantes africanos ouviram atentamente a apresentação dos chefes do Departamento
das Relações Internacionais  e dos especialistas, dizendo que a sessão plenária, um novo marco
no aprofundamento da reforma da China, traçou um novo  plano para o desenvolvimento
econômico e social da China e é de grande importância para a China e para o  mundo.

Mais de 200 convidados estrangeiros de mais de 50 países africanos participaram da
reunião.

●

A reunião foi realizada pelo Departamento das  Relações Internacionais do Comitê Central do
PCCh e o Comitê Provincial de Hunan do PCCh.

●

Os representantes africanos ouviram a apresentação  dos chefes do Departamento das
Relações Internacionais e dos especialistas.

●

Impacto da Modernização Chinesa

Eles também disseram que o avanço contínuo da  modernização chinesa certamente trará mais
oportunidades de desenvolvimento e fornecerá mais referências para os países africanos.
Modernização Chinesa:

Novo plano para o  desenvolvimento econômico e social da China.
Oportunidades de Desenvolvimento:

Serão trazidas pelo avanço da modernização chinesa.
Referências para Países Africanos:

Serão fornecidas pela modernização  chinesa.

Esperanças dos Países Africanos

Os países africanos esperam aumentar ainda mais os intercâmbios de experiência programação
fifa bet365 8 minutos governança com o PCCh, avançando  conjuntamente a causa da
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modernização e construindo uma comunidade China-África de alto nível com um futuro
compartilhado, disseram eles.

0 comentários

Casa dos Representantes vota para impor sanções contra a
Corte Penal Internacional

A Casa dos Representantes aprovou na terça-feira, programação fifa bet365 8 minutos linhas 
partidárias, um projeto de lei que impõe sanções abrangentes a oficiais da Corte Penal
Internacional (CPI) programação fifa bet365 8 minutos uma reação às  tentativas da promotora-
chefe de acusar líderes israelenses de crimes de guerra programação fifa bet365 8 minutos
conexão com a ofensiva contra o Hamas.
O projeto  de lei obrigaria o presidente Biden a restringir a entrada nos EUA, revogar vistos e
impor restrições financeiras programação fifa bet365 8 minutos qualquer  pessoa da corte
envolvida programação fifa bet365 8 minutos tentar investigar, prender, deter ou processar
"pessoas protegidas" ou aliados dos EUA. Também visaria qualquer  pessoa que forneça
"suporte financeiro, material ou tecnológico" a esses esforços.
Ação Consequência
Investigar, prender, deter ou processar "pessoas
protegidas" ou aliados dos  EUA

Restrições de entrada, revogação de vistos e
restrições financeiras

Fornecer "suporte financeiro, material ou tecnológico" a
esses esforços

Ser alvo de sanções

Os  assessores de Biden disseram que ele se opõe fortemente à medida porque ela impõe
sanções programação fifa bet365 8 minutos um grupo tão amplo  de funcionários, incluindo
membros do pessoal da corte e qualquer testemunha envolvida programação fifa bet365 8
minutos um possível caso. No entanto, reflete a  ira bipartidária programação fifa bet365 8
minutos Washington depois que a promotora-chefe da corte anunciou no final do mês passado
que ela procuraria acusações  contra ambos os líderes israelenses e do Hamas.
O projeto de lei foi aprovado por uma votação de 247 a 155,  com dois republicanos votando
presentes e 42 democratas cruzando a linha do partido programação fifa bet365 8 minutos
apoio.
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